

混合团体世界杯第二阶段 先后战胜韩国队及中国香港队

一日双赛 国乒迎来6连胜



新华社发

主场被逆转 天津男篮 遭遇“黑色90秒”

新报讯【记者 苏娅辉】4日晚进行的CBA常规赛第13轮,天津先行者男篮主场迎战山东高速男篮。在前三节比赛中保持领先优势的情况下,天津队末节状态下滑,加上关键时刻的罚球不中和致命失误,最终以106:108遭对手逆转。

在内线找不到得分办法的情况下,天津队只能依靠外线寻求机会。凭借外线18投11中的火热手感,半场结束天津队以71:61领先。下半场,山东队开局连续追分。拉维特单节贡献11分,帮助天津队稳定局势。末节比赛,天津队在领先8分的情况下突然“断电”。比赛还剩近1分半时,随着盖利命中三分球,山东队打出一波10:0的进攻潮,以105:103反超。

随后,天津队在场上接连“出状况”——先是林庭谦3罚不中,此前他8罚全中;接着谷泽浴运球过半场时与林庭谦意外相撞,被盖利抢断上篮得分;随后谷泽浴发边线球直接被对方新秀谢智杰抢断。遭遇“黑色90秒”,天津队最终惨遭逆转,如此失利着实伤士气。

接下来,天津队将迎来三连客的赛程,分别对阵辽宁队、南京队和上海队。尽快调整状态,积极面对问题,是天津队的当务之急。



新报记者 崔跃勇 摄

面对韩国队,首场混双,林诗栋/蒯曼2:1击败赵大成/申裕斌。第二场女单,孙颖莎2:1逆转金娜英。第三场男单,王楚钦迎战在亚锦赛上曾战胜过自己的韩国18岁小将吴晙诚。双方的争夺异常激烈,最终王楚钦以16:14、11:8、13:11获胜。“男单比赛我非常重视,因为刚输过他。我在准备上,包括对对手的了解上,都比之前更充分了。现在自己面对单打时,心态能比之前相对好一些。”王楚钦表示。

国乒大比分7:2领先,这是开赛以来国乒首次未在前三场拿到8分。第四场男双比赛,王楚钦/梁靖崑以8:11、7:11先丢两局,随后以11:7拿下第三局,最终国乒以8:4击败韩国队。男双1:2不敌韩国队,这是国乒开赛以来丢掉的唯一一场。梁靖崑表示,在对手领先的情况下,自己心态有些着急,想快点拿下比赛,在战术方面想得比较少,也比较保守。“王皓教练在第三局重新布置了战术,我们进行了调整,效果不错。”梁靖崑说。

新报讯【记者 苏娅辉】2024年成都混合团体世界杯昨天继续第二阶段循环赛争夺,国乒遭遇了开赛以来最大挑战。面对全主力出战的韩国队,国乒队8:4战胜对手。这是开赛至今国乒首次打到第4场男双,也是首次出现单场输球的情况。晚场对阵中国香港队,王楚钦/孙颖莎迎来首秀。二人3:0战胜吴咏琳/姚钧涛。王曼昱3:0战胜杜凯霖,林诗栋2:0战胜陈颢桦,帮助国乒8:0锁定胜局,迎来6连胜。

亚冠精英联赛东亚区小组赛 中超两支队伍跌出晋级区

新报讯【记者 赵睿】亚冠精英联赛东亚区小组赛第6轮,上海海港队3日在主场1:1战平光州FC队。为海港队建功的奥斯卡赛后泪流满面,这场比赛或许是他海港队的“绝唱”。上海申花队主场1:2负于蔚山现代队,山东泰山队客场0:4不敌川崎前锋队。海港队目前是东亚区第8名,申花和泰山两队,排名跌出晋级区。

奥斯卡2019年底与海港队续约4年,年薪为2400万欧元,按照中国足协限薪令规定,单个外援的薪金税前300万欧元封顶,每支队伍5名外援薪酬总额税前1000万欧元,这是导致他无法续约的原因。

申花队在联赛结束后放假,与光州FC队比赛前5天才收队。去韩国之前想找合适球队热身,结果中超球队都在放假,状态自然大打折扣。韩国K联赛和日本J联赛12月上旬结束,球队参加亚冠联赛状态

就有所保证。泰山队主力阵容联赛、足协杯、亚冠、国家队四线作战,尤其亚冠联赛的比赛贯穿全年,休息调整的时间不足,身体疲劳导致竞技状态下降。每年12月份到来年2月份,是中超球员身体状态最不理想阶段,经过在俱乐部的系统冬训后将逐渐好转。

亚冠明年2月份还有2轮比赛,中超3支球队对手均是日韩球队,小组出线任务可谓艰巨。

U21联赛国字号球员人数激增

新报海口电【记者 赵睿】U21联赛决赛第五阶段,还有最后2轮比赛就将决出今年的冠亚军。截至目前,U21联赛已有13名队员入选本届U21国足,22名队员先后入选过U19国足,对促进各级国字号球队建设的作用开始显现。

20轮比赛结束后,成都蓉城梯队成绩稳定,积分达到50分,排在首位;武汉三镇梯队积49分,排名第二;上海申花梯队46分,排名第三。上述三支队伍是今年U21联赛冠军的有力争夺者。

目前已经确定的是,今年U21

联赛仍执行冠亚军参加下一年度中乙联赛的政策,在还剩下2轮比赛的情况下,为了确保公平公正,蓉城、三镇、申花三支梯队的比赛被安排在同一时间开球。8日下午,第21轮比赛申花梯队迎战三镇梯队,蓉城梯队对阵浙江梯队;11日下午,第22轮比赛蓉城梯队对阵申花梯队,三镇梯队对阵河南梯队。

国家队和U21国足“双响”队员胡荷韬、U21国足队员木塔力甫的归来,令蓉城梯队如虎添翼,第20轮比赛他们2:1战胜北京国安梯队,经历过大场面的胡、木两名队员发挥

出了核心队员的作用。不仅是媒体、成都球迷聚焦于胡荷韬身上,对手在拼抢时也注意动作,避免令其受伤,影响到国字号任务。安东尼奥率领的U21国足于12月1日至15日同在海口观澜湖基地集训,近期与伊朗U20队进行两场教学赛,蓉城梯队把他俩要回来,足以证明其对明年打中乙联赛的渴望。

申花梯队与排名靠后的津门虎梯队比赛,U19国足队员王一凡领到红牌,下轮无法上场,另一位希望之星刘诚宇有伤,就最后2轮对手实力来看,申花梯队跻身前两名的任务颇具挑战。

德约科维奇期待新赛季打“翻身仗”

新报讯【记者 苏娅辉】新赛季ATP布里斯班站将于12月29日至明年1月5日举行,赛事官方确认德约科维奇将出战。这将是小德的新赛季首秀,也是他和教练穆雷搭档合作的首站赛事。

小德将2024赛季称为职业生涯最糟糕的赛季之一,这是自2017年以来,他第一个没有赢得

大满贯的赛季。他坚信自己还有与辛纳、阿尔卡拉斯等新星一较高下的能力,期待在2025年打一场“翻身仗”。为此,他邀请了安迪·穆雷进入教练团队助他一臂之力。谈及与穆雷的合作,小德表示:“我对这次合作感到非常兴奋。这对我来说是一个惊喜,对所有人来说也是。我迫不及待想要

走上赛场,准备新赛季。”

小德计划新赛季参加更多的比赛,特别是大满贯将是他的优先目标。“我会尽力去赢得比赛,当然前提是身体状况允许。我很好,还有时间休息,分析自己能在哪些方面做得更好,以便比上个赛季表现得更出色。”小德说,他能够去挑战那些新星,经验也能发挥作用。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流平台,所有刊登信息均为刊登者自行提供,发布前,请详细核实信息提供真实性,刊登后,保证金、报名费等费用均与本报无关! 征婚交友需谨慎,切勿回对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★李蕊遗失泓青园公租房4号楼3004室(天津市公共租赁住房租赁合同)合同编号03160004041300401,声明作废。

★李金明遗失河北区靖江路廉江里52栋501-504房屋租赁合同,编号90500100660058,声明作废,一切法律责任由本人负责。